
令和７年第４回教育委員会会議概要

（第４回定例会）

日 程 令和７年４月１１日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所１０１会議室

議 事

報告第２３号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正する規則）

令和７年度の組織改編により、新たに宮島の歴史編さん準備室を設置すること

に伴い、廿日市市教育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正する必要

が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に

代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認

されました。

報告第２４号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（技術員の給与に関する規程の一部を改正する訓令）

職員の給与に関する条例の一部が改正されたことに伴い、技術員の給与に関す

る規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないこと

が明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求

めるもので、全会一致で承認されました。

報告第２５号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令）

廿日市市立宮島幼稚園の廃止及び令和７年度の組織改編により、新たに宮島の

歴史編さん準備室を設置すること等に伴い、廿日市市教育委員会事務決裁規程の

一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもの

で、全会一致で承認されました。

報告第２６号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（学校その他の教育機関の長に対する事務委任規程の一部を改正する訓令）

廿日市市立宮島幼稚園の廃止に伴い、学校その他の教育機関の長に対する事務

委任規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないこ

とが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を

求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第２７号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会公印規程の一部を改正する訓令）

廿日市市立宮島幼稚園の廃止に伴い、廿日市市教育委員会公印規程の一部を改

正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると



認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会

一致で承認されました。

報告第２８号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について）

令和７年３月３１日付け及び令和７年４月１日付けの廿日市市教育委員会事務

局及び教育機関の職員の人事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議

を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今

回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第２９号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市立学校学校運営協議会委員の任命について）

廿日市市立学校学校運営協議会委員の任期が令和７年３月３１日をもって満了

したので、後任の委員を新たに任命する必要が生じたが、会議を招集する時間的

余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委

員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第３０号 専決した事項の報告について

（廿日市市情報公開・個人情報保護審査会への諮問）（秘密会）

報告第３１号 専決した事項の報告について

（廿日市市情報公開・個人情報保護審査会への諮問）（秘密会）

報告第３２号 専決した事項の報告について

（廿日市市情報公開・個人情報保護審査会への諮問）（秘密会）

報告第３３号 専決した事項の報告について

（廿日市市情報公開・個人情報保護審査会への諮問）（秘密会）

報告第３４号 専決した事項の報告について

（廿日市市情報公開・個人情報保護審査会への諮問）（秘密会）

議案第 ８ 号 廿日市市いじめ防止対策委員会委員の委嘱について

廿日市市いじめ防止対策委員会委員が辞任したことに伴い、後任の委員を委嘱

しようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第 ９ 号 廿日市市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について

廿日市市立学校給食センター運営委員会委員のうち、異動のあった者の後任の

委員を新たに委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１０号 はつかいち市民図書館管理運営規則の一部改正について

図書館の広域利用を拡大することにより市民サービスの向上を図るため、図書

の貸出しなどの連携先に島根県出雲市、益田市及び吉賀町を加えようとするもの

で、全会一致で承認されました。

議案第１１号 宮島歴史民俗資料館協議会委員の委嘱について

令和７年３月３日付けで宮島歴史民俗資料館協議会委員が辞任したことに伴い、

後任の委員を新たに委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。



その他

・ 「廿日市市立小・中学校の学校規模適正化に関する基本方針」について（秘密会）

・ 大野東中学校で発生した重大事故を受けての再発防止策について

大野東中学校で発生した重大事故を受けての再発防止策について、説明がありました。

・ 令和７年度研究指定校等一覧について

令和７年度研究指定校等一覧について、説明がありました。


